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Bevezetés 

 

dvözöllek és köszönöm, hogy megvásároltad a „MLM sikerTITKOK” könyvemet. 

z a célom ennek a „művemnek” a közreadásával, hogy olyan meglátásokat igyekezzek 

löljáróban szeretném elmondani, hogy a feltárásra kerülő összefüggések, alapelvek 

mára 

"Az MLM nem csupán egy lehetőség, hanem egy olyan lehetőség, amivel még több 

Emlékszem annak idején - ennek már több, mint 12 éve - napokig nem tudtam nyugodtan 

ájöttem, hogy sikerült egy olyan titok birtokába jutnom, ami az igazi szabadság 

„Nem az a szabadság, ha azt teheted, amit akarsz, 

 
a egy MLM-ező összetalálkozik az életben egy igazán sikeres, befutott MLM 

a te fejedben is megfordultak már ezek a gondolatok, akkor megnyugtathatlak, hogy életed 

 
 Ü
 
A
mások számára is hozzáférhetővé tenni, amilyenekkel nagy valószínűség szerint eddig nem 
volt alkalmuk az MLM-ben eddig „összetalálkozniuk”. 
 
E
megismerése alkalmával ugyanazok a lelkesítő érzések ragadtak hatalmukba, amelyeket 
legutóbb akkor volt alkalmam átélni, amikor megértettem az MLM lényegét. Ami 
gyakorlatilag azt jelenti, hogy egyszer végzünk el egyfajta tevékenységet - igazán jól - és azt 
követően, több alkalommal is élvezhetjük az ebből származó - jogdíjszerű - jövedelmet. 
A több lábon állás feltételeinek ideális megvalósításához teremthetünk így magunk szá
ideális feltételeket. Sőt a szerencsénk kovácsa is lehetünk: 

 

lehetőséget teremthetsz önmagad számára. Vagyis megcsinálhatod a szerencsédet! 
Megtanulhatod magadhoz vonzani a szerencsét." 

(Len Clements) 
 

aludni, annyira lázba hozott a lehetőség, hogy a jövedelmem nagyságának felső korlátját csak 
a képességeim határozzák meg, semmi egyéb körülménynek nincs módja azt befolyásolni. 
 
R
megvalósítását teszi számomra lehetővé. Ennek a fogalomnak a legjobb megfogalmazásért 
járó elismerést, nálam Jean Jacques Rousseau érdemelte ki, a következő mondatával: 

 

 hanem az, ha nem kell tenned, amit nem akarsz.” 

H
„nagyágyúval”, ösztönösen megfordul a fejében a gondolat, hogy: „Vajon mi az, amit ez az 
illető nálam sokkal jobban meg tud csinálni? Valójában mit és hogyan képes ő az embereknek 
elmondani, amit én nem tudok? Vagy csupán szerencséje volt neki, és ennek köszönhetően 
sikerült néhány „húzó” embert a hálózatába beléptetni, akik aztán cserében felépítették neki a 
hatalmas hálózatot?” 
 
H
egyik lehető legjobb befektetését eszközölted ennek az e-booknak a megvásárlásával.  Mert 
bizonyára sokkal több kérdésről lesz majd benne szó, mint amire korábban gondoltál. 
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Ebben a szakmában ugyanis, az eszközöknek és módszereknek egy egészen más skálája is 

indaz, amit most meg fogsz majd tudni a szakmáról, bizonyára mindazon szükséges 

azán remélem, hogy mire az utolsó oldalt is elolvasod, neked is sikerül annyira lelkessé 

 honlapomon közzétett levelem aláírásában „a másként gondolkodó MLM-ező” kifejezést 

alán érdemes lenne megszívlelniük a következő mondást: 

„Ha valamiről nem tudunk, vagy valamit nem értünk, az attól még működik…” 
 

alahányszor szembekerül az ember az általánosan elfogadott „alapelvekkel”, amit a többség 

"A lángelmék gondolatait az átlagemberek mindig heves ellenállással fogadják." 

Az alábbiakban idézni fogok – a részemre címzett - néhány olyan e-mailből, amelyek jól 

edves jó Béla! 
yi baromságot összehordani kitartó munka volt. Azért ne hasonlítsd össze 

ok sikert Béla!  
R. András 

 

létezik, amelyekről ezek a sikeremberek soha sem beszélnek az üzleti bemutatók alkalmával. 
 
M
hiányzó darabokat képezi majd számodra a „nagy kép” összerakásához, amelyeket már régóta 
keresel. Ebben a könyvben lévő fejezetek, és bekezdések olyan ajtókat fognak megnyitni 
előtted, amelyeken való belépésre lehet, hogy egy életen át kénytelen lennél várakozni… 
 
Ig
válnod, mint amikor én először összetalálkoztam ezekkel a „titkokkal”. 
 
A
használtam, nem véletlenül.  Nagy a valószínűsége annak, hogy olyan információk birtokába 
foglak most juttatni, amilyeneket a vállalatodtól és a felső vonalad tagjaitól egyelőre nem 
valószínű, hogy megkapsz. Amennyiben alkalmazni kezded majd az itt megtanult dolgokat, 
könnyen előfordulhat, hogy az ellenállásukba fogsz ütközni. (Ez nem az ő hibájuk… csupán 
nincs jobb ötletük annál, amit jelenleg csinálnak.) 
 
T
  

V
feltételek nélkül elfogad, igazán heves tiltakozásra kell számítanunk. Meglepően viharos 
felháborodásra számíthatunk az olyan személyek részéről, akik úgy vélik, hogy mi kétségbe 
vonjuk mindazt, amit ők eddig egy adott dologról gondoltak. 

 (Albert Einstein) 

tükrözik azt a gyűlöletet, ami az MLM „agymosásban” részesült egyének lelki állapotára 
annyira jellemző: 
 
K
Gratulálok! Enn
Amerikát és a gyermeteg amerikaiakat a mi kis országunkkal és nyomorult lakóival. A 
wellness valóban jó dolog, de azt Te sem írtad le a szép hosszú anyagodban mit vársz a 
házaláson kívül attól, aki TISZTESSÉGES munkával szeretné anyagi helyzetét javítani. Sajnos 
Te is szélhámos vagy, mint a többi otthoni munkát kínáló "zseni" csak Te éppen egy amerikai 
ötletet loptál el.  
 
S
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a már ennyit írt nekem had válaszoljak pár szóval! 

yi problémáimat az ön segítségével, hát 
izony régen éhen haltam volna. Azt a nagy semmit ilyen bőven és hosszan leírni? Hát minden 

ek az országnak! Csak így tovább! 
K. Kriszta 

 
emmi szükségem ezekre az idióta agymosó levelekre.  
dvözlettel: 

 S. Melinda 

Miután írással foglalkozom, több könyvet megírtam, de ennyi badarságot összeh
ternetre tenni egyszerűen felháborító, olyan országban, ahol munkanélküliek százezrei 

Nos, úgy vélem, hogy a fenti sorok nevetségesen hihetetlennek tűnnek, mintha va
elejtes film forgatókönyvből származnának, de biztosíthatlak, hogy mindegyik szóról szóra 

óta 
ikerült elolvasnom a Nobel-díjas Szentgyörgyi Albert professzor, ilyen esetekre vonatkozó 

re igazi „megmentést” jelenő idézet: 

 után mindenki lelkesen gratulál, elég 
elkeseredetten megyek haza: lehet hogy szép volt, amit csináltam, de nyilvánvaló. 

 
És akkor következzen mo ailjéből: 

ogyan kerül Ön a II. kerület honlapjára az üzletépítési reklám-honlapjával, de 
m is érdekel. Csodálom, hogy odaengedték! 

ítője, hogy ezt a módszert nem oktatja sem 
 Network21 sem semelyik korrekt gyémánt. 

H
 
Ha még mindig arra várnék, hogy megoldjam pénzüg
b
esetre gratulálok önnek. 
 
Na erre van szüksége enn

 

S
Ü

 
ordani és az 

in
várják az értelmes, segítőkész szándékot. Elképesztő, hogy az internet ilyesmire használható! 
Normális világban büntetném az ilyen kretén alakokat. 

V. Judit 
 

lamiféle 
s
valódi, és jól tükrözi mindazt, amit egy ilyen istenkáromló iromány kivált az emberekben. 
 
Természetesen egy rövid időre engem is „felzaklatnak” az ilyen vélemények, Aztán mi
s
meglátását, megnyugodtam, és most már semmiféle lelki „kizökkenést” nem okoznak 
számomra. 
 
Íme a részem
 

"Amikor egy konferencián tartott előadásom

 Amikor lehülyéznek, akkor vagyok igazán boldog: lehet, hogy tévedtem, de ha nem, 
 akkor valami nagyszerűt találtam meg." 

st egy példa egy „konkurens” MLM-ező e-m
 
Kedves Béla! 
  
Nem tudom, h
ne
  
Azt tudom, mint a rendszer hű tagja és ép
 a
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Egy kazettán és szemináriumon sem hallhatta, hogy ilyen módon kell és ajánlott kapcsolatokat 

a, de feltűntek az ismerős idézetek, szerzők, és 

az ön sem a másik üzletének nem tehet jót. Sőt, ha rosszindulatú lennék tönkre is 

zletépítést! Szólok, ha 2008. 08. 31.-én gyémánt lettem!  (Ja, nem is! Úgyis 
tja majd az AMAGRAM-ban!) 

Ildikó 

eled egy titkot, ami nagyban segített nekem a dolgokat 
megfelelő megvilágításba helyezni, és lehetővé tette számomra a „nagy kép” megpilla

z talán - a vállalkozások és leginkább az értékesítés szempontjából - az egyik legfontosabb 

hanem kezdj inkább hozzá a t bbségnek való értékesítéshez! 
 
Láth gy 
szűk ed 

ondani. Egy dolgot véss az eszedbe: Nem ők fogják képezni számodra a célpiacot! Nem fog 

re. Az 
zleti életben csak a rinocéroszbőrrel felvértezve érdemes nekivágni a munkának. Nem kell 

Ezt a távon 
megkímélnünk az egészségi állapotu rt, így többet tudunk értékesíteni a 
ásárlóinknak! 

 

teremteni és potenciális üzletépítőket keresni. Nem hinném, hogy túl sokan bóklásznak az 
oldalára, én is csak véletlenül keveredtem od
szövegek. Sok meló lehet az oldal szerkesztésében és fenntartásában. El kéne gondolkodni, 
hogy megéri-e! Nem kéne inkább a rendszer szerint építenie az üzletet? Persze, csak ha 
akarja.  
Nem a mi vonalunkon van, tehát erős keresztvonalnak (hallott ilyenről?) számít, vagyis 
beszélnünk sem kéne, de ezzel a módszerrel óhatatlanul is belebonyolódhat ilyen kapcsolatba, 
ami sem 
tudnám tenni azt. 
 
No, sebaj! 
Üdv és kellemes ü
lá

 
Akkor most had osszak meg v

ntását. 
E
jótanács, amit a figyelmedbe szeretnék ajánlani. Ha a könnyebb olvashatóság érdekében 
kinyomtattad az anyagot, és egy szövegkiemelő tollal a kezedben olvasod azt, akkor itt az 
ideje, hogy kezdd el használni! 

 
Ne foglalkozz a kisebbség soraiba tarozók sértegetésével,  

ö

atod, hogy soha sem lehet mindenkinek a kedvében járni. Mindig lesz az embereknek e
 csoportja, akiknek nem fog tetszeni amit mondasz, és ők ezt meg is fogják nek

m
érdekelni mindaz, amiket ők mondani fognak, hiszen elsősorban nem ők érdekelnek téged.  
Hiszen úgysem fognak tőled semmit sem megvenni, bármit is mondanál nekik. Az az 
érdeked, hogy a veled egy hullámhosszon lévő személyekkel találd meg az összhangot. 
 
Amikor sikerül leszoknod arról, hogy mindenkinek a véleményére adjál, akkor fogod majd 
elérni a képességeid maximumát. Bátorítalak arra, hogy ne vedd a sértéseket a szíved
ü
figyelmet fordítani a gunyoros megjegyzésekre. Mindez benne van a „pakliban”. 
 

„Ha mindig mások agyával gondolkozol, a magadét, akár meg is sütheted!”  
(Massimo Bini) 

 
szabályt nem csak azért érdemes betartani, mert ezáltal sikerül hosszú 

nkat, hanem me
v
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Mivel ezután már nem kell aggódnunk amiatt, hogy nem mondunk-e olyan dolgokat, 

bb magunkhoz tudjuk vonzani őket. 

öszönöm a hasznos oktatást, az információk mind - mind épülésemre szolgálnak. 
m, de sok gondolatot át lehet ültetni a valós életbe.  

ovábbi sok sikert, jó munkát kívánok: 
D. Ibolya 

ki 
ák közül a borítékolásos verzió, és az önéhez hasonló 

"értékesítési" ajánlatok tűntek elfogadhatónak! 

 jó humorú, lelkesítő alapigazságok hatottak rám! Biztosíthatom, nagy hasznukat vettem, 

ilyen vállalkozást vagy vállalkozási formát szeretnék beindítani és ha a kezdeti 
ehézségeken túlvan a vállalkozás akkor szeretnék belevágni másba is és több lábon szeretnék 

otokat mert tök jó dolgokat ír le, és hogy 
mibe hogyan vágjunk bele, és mire figyeljünk szóval nagyon jók és mégegyszer

H. Tamás 

letem, 
pénztárcám, karrierem szempontjából előrelépést mutathat nekem. Türelmetlen

vábbi leveleit. 

dvözlettel:  

eglehetősen ellentétes vélemények, ugye? 

amelyekkel magunkra haragítanánk azokat, akik egyébként sem vennének semmit sem tőlünk, 
időnk szabadul fel arra, hogy a jelöltjeinknek arról beszéljünk, amiről hallani szeretnének. 
Ezáltal még inká
 
Mint például a következő személyeket: 
 
Kedves Kajárik Béla! 
  
K
Ez a fajta távmunka nem áll közel hozzá
T

 
 
Egy ideig munkanélküli voltam, és érdekelt az a kényelmes pénzkereseti lehetőség amihez 
sem kell lépnem a lakásból! A távmunk

 
A
igaz nem ebben a vállalkozásban, de az életfelfogásomon változtatott! Lassú folyamat az igaz, 
de ma már van munkám és látom a lehetőségeimet! Én ezt az utat választottam! 
Köszönöm! 
 
Minden jót!                                          Tisztelettel:  

B. S. Gabriella 
 
Én is valam
n
állni! Szóval nagyon hasznosnak tartom az e-mail

 kösz!!!  

 
Kedves Béla! 
 
Nagyon köszönöm Önnek a tájékoztatást. szívesen olvasok mindent, ami az é

ül várom  
to
  
Ü

L.  Sz. Zsuzsanna 
 
 
M
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Az MLM-ben megszokja az ember a tökéletesen egymásnak ellentmondó véleményeket 
indazok részéről, akik már csinálták, és azokéról is, akik még nem. Ez a változatosság az 

llentétek megnyilvánulásában, jól tükrözi a szponzori vonalak által alkalmazott és tanított 
gyakorolt hatását. 

pviselőibe is belebotlani. 

ézzünk is mindjárt gyorsan egy-két konkrét kérdést: 

jlesztéséről, és egyéb ehhez 
asonló dolgokról. 

udjuk, nagyon jól, hogy mindezek a dolgok mennyire fontosak, de úgy vélem, hogy eddig 

em ismerem a helyzetedet, de ebben az iparágban a szívem-lelkem beleadva jónéhány évet 

k a célja az, hogy megadja neked ezt a hogyant. 

s szót ejteni.  

 

m
e
különféle technikák és módszerek egyénekre 
 
Egy dolgot biztonsággal megállapíthatunk az MLM iparágról, ami nem más, mint a 
következetesség teljes hiánya! Amit az egyik helyen alkalmaznak, azt valószínűleg nem 
csinálják a másikon. Összetalálkozhatunk csodálatos emberekből alkotott felső vonalakkal, és 
ugyanakkor esélyünk van nagyon silány minőségű társaságok ké
 
Természetesen nem minden megjegyzésem vonatkozik a te adott helyzetedre. Mindennek 
ellenére állíthatom, hogy a könyvemben bemutatásra kerülő alapelvek valamennyi MLM cég 
valamennyi termékforgalmazója számára hasznosíthatók lesznek. 
 
N
 
1.sz. Ebben a könyvemben egyáltalán egy szót sem fogok ejteni a lelkesítésről… a 
vágykeltésről… az álomépítésről… a „sikerorientált észjárás” kife
h
 
T
túlságosan is nagy hangsúlyt kaptak az iparágunkban. A pozitív gondolkodás túlzásbavitele 
szó szerint, a teljes lebénulás állapotába is juttathatja az embereket. 
 
N
sikerült eltöltenem, és már megelégeltem folyton azt hallgatni, hogy mindössze csak egy jó 
nagy indokot kellene találnom magamnak, hogy sikeres legyek (mintha a jelenlegi nem lenne 
elég nagy).  Természetesen ez egy nagy butaság. 
 
Mindketten nagyon jól tudjuk, hogy bármilyen területen sikert elérni, csak a megfelelő 
gyakorlati ismeretek birtokában van lehetőség. Azt mondani bárkinek is, hogy mindössze 
lelkesedésre van szüksége ahhoz, hogy sikeres legyen, felér az illető szellemi képességeinek a 
kétségbevonásával. 
 
Köztudott dolog az, hogy mindenkinek megvan az INDOKA. Hogy a fenébe ne lenne ezzel 
bárki is nagyon tisztában. Amire szükség van, az a HOGYAN.  
 
Ennek a könyvemne
 
Kérlek ne érts félre, nem áll szándékomban lebecsülni a különféle mentális technikák 
jelentőségét, de azokról majd egy másik alkalommal lesz érdeme
 
Nem árt jól észben tartani, hogy: 

A cselekvés semmivel sem helyettesíthető! 
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Semennyi álom, vagy cél – önmagában – soha az életben nem fog eljuttatni oda, ahová 
ívánkozol. Mindezek teljes mértékben értelmetlen dolgok, hacsak nem kezdesz el 

 
2.) Valamennyie mit szeretnének 

allani az embere

ára találták ki, 

 azzal a 
ebbe a tevékenységébe, hogy előbb-utóbb majd professzionális szinten 

uk sincs arról, hogy mire van szükség a vállalkozói 

ztem magamat, hogy a teljes történet el nem mondása egyszerűen 

 szerzett 

k
cselekedni. 

n jól tudjuk, hogy mekkora különbség van aközött, hogy 
k, és mi az, amire szükségük van, hogy meghallják. h

 
Mindezek figyelembevételével elmondható, hogy ebben az iparágban a 
termékforgalmazóknak átadott információk jelentős része tömény „butaság”. 
 
Mit is értek ez alatt? 
 

os az, hogy az MLM-et - mint vállalkozási formát - az „átlagemberek” számN
egyben áldást és átkot is jelent. Vagyis olyan, mint egy kétélű fegyver. 
 

z MLM vállalatokhoz csatlakozó személyek döntő többsége egyáltalán nemA
szándékkal vág bele 

gyen képes azt művelni. Halvány fogalmle
világban a siker eléréséhez, és szellemileg egyáltalán nincsenek felkészülve az ilyen fajta 
információk befogadására. 
 
Emiatt aztán, a nekik átadandó módszerek és stratégiák jelentősen „fel vannak hígítva”. 
 
Amikor ezeket a gondolatokat papírra vetettem, kissé elbizonytalanodtam amiatt, hogy nem 
lenne-e érdemes inkább kihagyni bizonyos információkat, nehogy túl sok legyen a 
tudományoskodás, vagy pedig olyan dolgok is elhangozzanak, amit a többség nem szívesen 

allana meg. Aztán meggyőh
butaság lenne. 
 
Mi értelme csupán csinálni valamit, és nem lenni tekintettel arra, hogyan kell valóban jól 
végezni azt? Miért tűrnénk, hogy alacsonyabbra helyezzék a lécet? Azt hiszem, hogy éppen ez 
képezi az egyik alapvető problémáját az iparágunknak. Ha nem fordítunk kellő figyelmet a 
dolgok alakulására, könnyen csak az időnket vesztegethetjük. És ez az egyik legfontosabb 
erőforrásunk, amit egyáltalán nem áll szándékunkban elpocsékolni.  
 
Tehát ennyi lenne a bevezető, és ígérem, hogy semmi sem lesz elrejtve. Egy átfogó 
ismeretanyag kerül majd átadásra arról, hogyan építhető fel egy igazán tekintélyes méretű 
MLM hálózat. Alkalmad nyílik majd betekinteni a „kulisszák” mögé.  
 
 

élom ezzel a könyvemmel az, hogy megosszam veled ezen a területenC
tapasztalataimat, valamint azokat az alapelveket és stratégiákat, amelyek nagy részét másoktól 
hallottam, de a saját gyakorlatomban kipróbáltam és meggyőződtem azok életképességéről. 
Valódi örömöt jelentene számomra, ha „művemmel” hozzájárulhatnék a hazai MLM kultúra 
zínvonalának az emeléséhez!  s
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Igazán remélem, hogy ez a könyv nem csak a tisztánlátásodat fogja elősegíteni az MLM 

és a jövődet tudatosan alakítva, az életedből egy igazi 
esterművet szeretnél faragni. Ezért tiszta szívemből kívánom, hogy ez a könyvem járuljon 
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„jelenség” vonatkozásában, de bizonyos fokig érzelmi hatást is fog rád gyakorolni. Nem 
ismerlek személyesen, de mivel kezedben tartod ezt a könyvet, egy különleges személynek 
kell lenned. Olyannak, aki nem elégszik meg azzal, hogy a körülményei bekorlátozzák a 
lehetőségeit, és aki hajlandó utána járni a dolgoknak. Remélem, hogy te is önmagad akarod 
megírni a saját történetedet, 
m
hozzá mindezekhez. 
 
  

„Az MLM egy kialakulóban lévő új szakma, amelyben lehetőség nyílik arra, 
hogy néhány igazán remek személlyel ismerkedhess meg, olyanokkal, 

 akik a tudatosan megtervezett életpályájuk megvalósításán munkálkodnak, 
ahelyett, hogy csupán a megélhetésükért gürcölnének." 

 


